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PaBHOOeapeHHada Tparelud

D C
2N
H H M H B
Smpaneuuu = AB —|2_ CD DH

CpeOoHsIs TUHUS MPaneyuu .

AB+CD

2
S =EF-DH

mpaneyuu

EF =

AD = BC

DH, CM —evicomur,
DH=CM, CD=HM
AAHD = ABMC — n/y
AH = MB

ZDAH = ZCBM
LADC = ZBCD
LDAB+ ZCDA =180°



Ne 45117

OcHoBaHUs paBHOOEAPEHHOM Tpamneuuud paBHbl 6 U 30. bokoBbie
CcTOpOHBI paBHbI 20. Haliaure CHHYC OCTPOTO yIvIa TpaIeIumu.

20

D

6

C

30

Pemenue.

AH =(AB—-CD):2

AH =(30-6):2=12

AAHD — n/y, no m. [lughazopa
DH? = AD* — AH"*

DH? =20 -12° =16°

DH =16
sin A= DH = 16 =£:O,8.
AD 20 5

OtBeT: 0,8.



Ne 45711

OcHoBaHus paBHOOEIPEHHOW Tpamnenuu paBHbl 24 u 28. KocuHyc
ocTporo yria tpaneuuu paseH 0,2. Haliiure O0KOBYIHO CTOPOHY.

D 24 C Penienue.
AH=(AB—CD): 2
AH=(28-24):2=2
AAHD — 1y,

28 cos A= AH/AD

4 H B 1/5=2/4D

AD = 10.

Otser: 10.



Ne 45787
bombiiee OCHOBaHHWE PaBHOOCIPEHHOW Tparenuu paBHO 6.

BokoBass cropona pasHa 9. CuHyC ocTporo yria paseH 4v2/9.
Haiaure MeHblliee 0CHOBAHUE.

Peinenue.
D C AAHD - n/y
9 sin A = %
AD
56 4ﬁ:DH:>DH=4«E
A H B 9

no m. Ilugacopa

AH? = AD* — DH*

AH? =9* — (442 =81-32=149
AH =17

DC=AB-2A4AH =56-2-7=42.

OtBerT: 42.



Ne 45839
OcHoBaHus paBHOOEApPECHHOMW Tparenuu paBHbI 62 u 49. TaHreHc

ocTporo ymia paseH 7/13. Hanaure BBICOTY Tpaneumu.

D 49 C PemieHue.
AH =(AB—-CD):2

AH =(62-49):2=65
AAHD - n/y

OtBerT: 3,5.



Ne 45895
MeHbliEE OCHOBaHWE PABHOOEAPEHHOW Tpareuuu pPaBHO 23.
Bricora Tpanmeunu paBHa 27. TanreHc ocrporo yra pasen 0,9.
Haiigure OoJibIliee OCHOBaHHUE.

D 23 C Penienue.
AAHD -n/y

27 1o = ——
& AH

9 27
= — AH =30
% H 5 10" 4H

AB=DC+2AH
AB=23+2-30=283.

OTtBeT: &3.



Ne 45945

OcHoBaHUs paBHOOEApPEHHOM Tpanenuu paBHbl 47 m 9. Bricora
Tpanenuu paBHa 11,4. Haliiure TaHTE€HC OCTPOro yIia.

D 9 C Pemenmue.
AH =(AB - CD):2
AH =(47-9):2=19

11.4
AAHD -n/y
47
Y — B iga=D
AH
114
tod =2~ 0.6.
ST

OtBert: 0,6.



Ne 57155

OcHoBaHUs paBHOOEAPEHHOMN TpalelMu paBHBI 2 U 8, a e
nepumeTp paseH 20. Haaure miomans Tpanenumu.

Pemenue.
D 2 ¢ P=AB+CD+ BC+ AD
D - BC - P—(4B+CD)
2 p_20-(2+8)
A H B 2

AH =(AB-CD):2=(8-2):2=3
AAHD -n/y nom. [lugazopa
DH?* = AD* — AH”?
DH?*=5*-3"=4°, DH =4
AB+CD 8+2

2 2

OtserT: 20.




Ne 572035

Havgure ruionages OpsaMOYyroabHOW Tpanenyuu, OCHOBAHUS KOTOPOU
paBHBI 2 1 12, Oonblias 00KOBasi CTOPOHA COCTABIISIET C OCHOBAaHUEM

yrona 45°.
Pemnenue.
D 0 C HB=AB-CD=12-2=10
ACBH -n/y, p/6 m.x. ZCBH =45°
CH =HB=10
S:AB+CD-CH=12+2-10:7O.
45° 2
A H | B
N )
Y
12

Otgert: 70.



Ne 61353

OcHoBaHUs paBHOOEAPEHHOM Tpaleluu paBHbel 7 1 13, a ee
romaabs paBHa 40. Haaure nepuMeTp Tpanemnym.

Pemenue.

b 7 C o_AB+CD.
2

H = 2§ 2-40 4
AB+CD T7+13

13 AH =(4AB—-CD):2=(13-7):2 =3
ANAHD -n/y no m. [lughacopa
AD?* = DH* + AH?,
AD?* =4*+3*=5%, AD=BC =5
P=AB+CD+ BC+ AD
P=13+7+5+5=30.

DH

Otsert: 30.



Ne 57255

OCHOBaHUS NPAMOYTOJIBHOW Tparenuy paBHbl 9 n 13. Ee momanb
paBHa 44. Haigure ocTpbhld yroa 3Tor Tpanenuu. OTBET maWTe B

rpajaycax.
Pemenue.
D 9 C HB=AB-CD=13-9=4
G AB+CD CH
2
CH: 2S = 244 :4
AB+CD 13+9
ACBH -n/yu p/6 m.x. CH =BH =4
A\ H v /B ZCBH =45°.
13

Otser: 45.



Ne 573035

OcHoBaHUs paBHOOEAPEHHOM Tpareluu paBHbl 3 U 13, a ee
nIonalb paBHa 96. Haiiqure O0KOBYIO CTOPOHY Tpareluu.

Peimmenue.
D 3 C
S:AB+CD-DH
2
DH - 28 :2-96:12
13 AB+CD 3+13
y 77 s AH=(4B-CD):2=(13-3):2=5

ANAHD -n/y nom. [lughacopa
AD* =DH* + AH”,
AD?* =127 +5*=13*, AD=BC =13.

Otser: 13.



Ne 57355
OcHoBaHus Tparnenuu paBHbl 13 u 25, O0koBast cTopoHa paBHa 12.

[Inomanes Tpaneuuu paBHa 114. Haigure oCTphIM yroj Tpameuuu,
MpUICKAIIUN K JaHHOM O0KOBOM cTOpoHe. OTBET AalTe B I'pajiycax.
Pemenue.
_AB+CD
- , :
77— 28 _ 2-114 6
75 AB+CD 13425
Y q B AAHD-n/y nom. l[lugpazopa
DH 6 1
AD 12 2

D 13 C

DH

S
12

sin Z/DAH =

ZDAH =30°.

Otsert: 30.



Ne 61404

OcHoOBaHUs paBHOOEApPEHHOMW Tpamenuu paBHbl 14 u 20, a ece
OOKOBBIE CTOPOHBI paBHBI 5. HaliinTe mioiaap Tpaneiuu.

Penienne.
D 14 C AH =(4B-CD):2=(20-14):2=3
5 AAHD -n/y no m. llughacopa
DH? = AD* — AH?,
20 DH? =5>-3"=4, DH =4
A H b S:AB;CD.DH:14;2O.4:68.

OTBerT: 68.



Ne 61453

OcHoBaHus Tpanenuu paBHbl 13 1 19, 60koBas ctopoHa, paBHas 8,
o0pa3yeT ¢ OOJHMM W3 OCHOBaHMM Tpareuuu yroia 150°. Halipute

IUIOIIAAb TPAIICIIUH.

D 13 C

A

s / [\

19

Pemnenue.
/ZDAH =180°—- £ZADC
/ZDAH =180°—-150° = 30°
AAHD -n/y

sin ZLDAH =E=l:>
AD 2

DH = %AD =4
_AB+CD

2
_13+19

2

S DH

S -4 =64.

OtBerT: 64.



Ne 508408
OcHoBanust Tpanenud paBHel 22 u 27. Hakpure Oogbpmnil w3
OTPE3KOB, HA KOTOPBIE ACIUT CPEAHIOIO JUHUIO ITOW TPANECLUUA OHA

13 €€ qraroHajeu.
Pemenue.
m.x. EF — cpeonsas nunus mpaneyuu,

D 22 C
///\\x\\\\\\ mo EF || DC|| AB =
E H \F EH — cpeonss nunus AABD
/ . \‘Vx ¢ bonvuum ocnoganuem AB

% b EH:%AB:%Q7:BA

OtBerT: 13,5.



Ne 50381

B paBHOOenpeHHON Tpamenuu Ooybllee OCHOBAaHME paBHO 46,
OokoBass cTtopoHa paBHa 11, yrom mexay Humu 60°. Halinute

MCHLIIICC OCHOBAHUC.

Pemnenue.
D AAHD -n/y
H
11 cos L/ DAH = A—
AD
60° 46 AH:AD-COS6O°=11%=5,5
H B

DC=AB—-24AH =46-2-5,5=35.

OTtBeT: 35.



Ne 50431

B paBHOOenpeHHOM Tparnenuu OCHOBaHMS paBHBI 27 U 47, oCcTphIi
yroJs paBeH 60°. Haiaure ee mepumerp.

D 27
60" 47
y H

Penienne.
AH =(AB—CD):2=(47-27):2=10
AAHD -n/y

cos/DAH = A—H = AD = A
AD cos L DAH
4D = 10 _ 10 90
cos 60° 05
P=AB+CD+ BC+ AD,
BC =A4D =20

P=47+27+20+20=114.

Otser: 114.



Ne 50481
[Ipsimast, mpoBeneHHAS MapaieIbHO OOKOBOW CTOPOHE TPANEHUU YEPE3

KOHEI] MEHBIIIETO0 OCHOBAaHMUSA, PABHOIO 32, OTCEKAET TPEYTOJbHUK,
NIEPUMETP KOTOPOro paseH 65. Haliaure nepuMeTp Tpaneuumu.

D 3,,2 C Pemenue.
DCBE —napannenocpamm

DC =BE =32, CB=DE

P,ippr =AD+DE + AE =65,
Pipop =AE+BE+BC+CD+ AD
Pigep = Prapp +2CD
=65+2-32=129.

PABCD

OtBeT: 129.



Ne 50531
[lepnieHAUKYJISIp, ONYIIEHHBIA W3 BEPIIMHBI TYHOTO yIJIa Ha OOJIbIIEE

OCHOBAaHHE PABHOOCAPEHHOM Tpaleluu, JCIUT €ro Ha 4YaCTH, UMEIOIIHE
IUIMHBI 36 1 22. HanauTe CpeaHIO0 JUHUIO YTOW TPAIICIIUH.

D C Penienue.
1 cnocob

N AH = BE =22
\\ CD = HE = AE — AH = 3622 = 14

MN —cpeonssa nunus

/

A" H E 2"2 B AB+CD 36+22+14
\ v y, MN = + _ + + ~36
36 2 2

OtBerT: 36.



Ne 50531
[lepnieHAUKYJISIp, ONYIIEHHBIA W3 BEPIIMHBI TYHOTO yIJIa Ha OOJIbIIEE

OCHOBAaHHE PABHOOCAPEHHOM Tpaleluu, JCIUT €ro Ha 4YaCTH, UMEIOIIHE
IUIMHBI 36 1 22. HanauTe CpeaHIO0 JUHUIO YTOW TPAIICIIUH.

D C Penienue.
2 cnocoo6
M N EN || AM, AM = EN = NB
/ MN — cpeonssa nunus
MN || AE =
A4 36 E 22 B

AMNE — napannenocpamm
MN = AE = 36.

OtBerT: 36.



Ne 50581

OcHoBaHUs paBHOOECAPEHHON Tpamenuu paBHbl 69 u 39, oguH u3
yIJIOB paBeH 45°. Hanaure BBICOTY TpaIlCIum.

Perenue.
D__39 ¢ AH =(4B - CD):2
AH =(69-39):2=15
AAHD - n/y u p/o,
45° 69 m.x. ZDAH =45°
A " H B DH = AH =15.

Otsert: 15.



Ne 50879

OcHoBaHus Tpanenuu paBHbl 7 U 18. Hanaure oTpe30K, COCAMHSIOIINM

CEPEINHbBI JUArOHAJIEHW TPAIICIIUU.

Pemenue.
MN — cpeonsas nunus mpaneyuu
MF —cpeousa nunus AADB =

MF:lAB:l-18=9
2 2

ME — cpeousa nunus AADC =

ME=1pc=1.7-35
2 2

EF =MF -ME =9-35=35,.

OtBerT: 5.,5.



Ne 50929

B paBHOOEApEHHON Tpaleuuu AUArOHAIM MEPICHINKYISPHBI.
Bricora Tpanenuu paBHa 49. Hanaure ee CpeaHIO0 JTUHULO.

D _F _C

Pemenue.

Ecnu 6 pasnobedpennot mpaneyuu
OUA2OHANU NePNEeHOUK)ISIPHBL, MO
evicoma EF pasua nonycymme onun
OCHOBAHUIL.

FO =DE OF =AE

FE =FO + OFE = DF + AE
FE=%AB + % CD

FE =Y (AB + CD) — ¢hopmyna ons
BbIYUCAEHUSL CPEOHel TUHUU mpaneyuu

OtBert: 49.



Ne 53897

OKko0 Tpamenuu OIHCaHa OKPYKHOCTh. llepuMmerp Tpamenuu paBeH
66, cpenusisa quHus paBHa 11. Haiigute O0KOBYIO CTOPOHY TpamneIuHu.

D _—C Pemnenue.

1. Eciu okono mpaneyuu MoyiCHO
%/ 11 \R ONUCAmMb OKPYIHCHOCMb, MO IMd
mpaneyus paéHobeoOpeHHa:
AD = BC.
4 B

2. Cpeouss tunus mpaneuuu pasHa
noycymme OauH OCHOBAHUU, NOIMOMY
AB + CD =2FE

P=AB + CD + AD + BC

P=2FFE + 24D

AD =(P—-2FE):2

AD =(66—-2-11):2=22.

OtBer: 22.



Ne 53947
bokoBasi CTOpoHa pPaBHOOEAPEHHOW TpallelUM paBHA €€ MEHBIIEMY
OCHOBAaHMIO, YroJ HOpH OCHOBaHUM paBeH 60°, OoJibllle€ OCHOBAHHE
paBHO 80. Hanaure paanyc ONMMCAaHHOW OKPYKHOCTH 3TOW TPANCIUM.

D_———C Perenue.
| Bnucannwui yeon £ BAD = 60°

onupaemcs Ha oyey DCB. [lo
600 CBOUCMB)Y BNUCAHHBIX )2l108 0y2d
DCB = 120°, a oyea DC pasHa ee
30 nonosune, m.e. 60°.
Tpu pasnuwie xopowvt AD, DC, CB
CmsUBAOmM pasHvle 0y2uU.

Bce omu oyeu pasnwvi 60°.

3nauum, oyea ACB = 180° =

AB — ouamemp O0aHHOU OKDYICHOCHIU,
mozoa paouyc pasen 80 : 2 = 40.

Otser: 40.



Ne 53963

OcHoBaHus paBHOOEApeHHOM Tpaneuuu paBHbl 24 u 10. Pagmyc
OIMMCAHHOW OKPY>KHOCTH paBeH 13. LIeHTp OKPYKHOCTH JICKUT BHYTPHU
Tpanenuu. Hanaure BoICOTY Tpareluu.

D _—5C
E
O
A H 12

Perenue.

EH — evicoma mpaneyuu, npoxooauias
yepes YeHmp OKPYHCHOCHU.

IIposeoem paouycer OC u OB,
pacemompum AEOC u AOBH — n/y
To2oa no m. Ilugazopa naiioem

OE* =0C*-EC*=13*-5*=12°

OF = 12;
OH? = OB> - HB?> = 13? - 122 =5
OH = 5;

EH=0E+OH=12+5=17.

OtBert: 17.



Ne 54371

BOKOBBIE CTOPOHBI TpAIlCIMX, OMMCAHHOM OKOJIO OKPY>KHOCTH, PaBHBI
28 n 4. Hanaure CpeaHIO JIMHUIO TPAIICIIUH.

D C Pemenue.

B uemuwipexyzonvHuk modxcno enucameo
OKPYHCHOCMb M020a U MOJIbKO mo2oq,
eciu CyMMbl €20 NPOMUBONOJIONHCHBIX
CMOPOH pasHbl, m.e.
AB + CD =AD + BC =28 +4 =32,
A - B CpeoHsis TuHus mpaneyuu pasHa

2 (AB + CD) =% 32 =16.

OtgerT: 16.



Ne 54421

OKO0JIO OKPY>KHOCTH OIMCaHa Tpamnenus, IIEPpUMETP KOTOPOH paBeH 8.
Hanaure niuHy €€ cpeaHen JTUHNM.

D C Pemmenue.
B lleWIblpex_)/ZOJZbHuK MOINCHO 6NUCAMD

OKDYAHCHOCMb M020a U MOAbKO mo2od,
eCllu CYMMbl €20 npomueonoJl0NCHbBLX
CMOpPOH pA6HbL, n.e.
AB+ CD=AD + BC=%DP

A - B AB+CD="%"-88 =44.
Cpeouss nunus mpaneyuu pasHa
Y% (AB + CD) = - 44 =22.

OtBerT: 22.



Ne 54449

[lepuMeTp IPSIMOYTOILHOM TpalleIiiy, OIMCAHHON OKOJIO OKPY>KHOCTH,
paBeH 100, ee Oonbiias OokoBasi ctopoHa paBHa 37. Halinure paauyc

OKPY>KHOCTH.
D C Pemmenue.

B lleWIblpex_)/ZOJZbHuK MOINCHO 6NUCAMD

37 OKPYIHCHOCIb MO20a U MOJIbKO Mo2od,

eCllu CYMMbl €20 npomueonoJl0NCHbBLX

CMOPOH PAaGHbl, Mm.e.
AB+CD =AD + BC="%P

A B AD +37=%"-100 = 50.
AD =50-37=13
R=A4D :2=06.,5.

OtBeT: 6,5.



Ne 77152

OcHoBaHMsI pPaBHOOEAPECHHOM Tpareuuu paBHbl 6 U 12. CuHycC
ocTporo ymia Tpanenuu paseH 0,8. Haiigure 00KOBYIO0 CTOPOHY.

Penienue.
D 6 C AH =(4B-DC):2=(12-6):2=3
AAHD -n/y

cos A= \/I—Sin2 A

12 cos A=+1-0.8% =06

COSA=A—H

AD

6= 3 = AD =35.
10 4D

OtsBerT: 5.



Ucnonb3yemble maTepuanbli

N

L

* http://mathege.ru/or/eqge/Main — Mamepuarsibl OmKpbImMoao
baHka 3adaHuu rno Mmamemamuke 2016 cooa




